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1. Posoudit souvislosti mezi náklady a výnosy   

zvolená metoda: projekt: jeden žák/skupinová práce, práce ve škole/doma 

forma zpracování: 

a) na předtištěnou předlohu - pracovní listy a vypracujete v hodině 

b) přímo v PC v tabulkovém procesoru: bez vzorců náklady_na_cestu a vypracujete 

jako domácí úkol 

Pro oba úkoly, máte k dispozici předlohy 

 => pracovním „Z“ => ve složce => Ө Klímová CHF => 2.OPČ  

Náklady na cestu, rozhodnutí pro použití dopravního prostředku na veletrh 

fiktivní firmy. 
Text úlohy: 

Při plánování cesty na veletrh určete náklady na jednoho cestujícího a rozhodněte o výhodnosti 

použití dopravního prostředku zejména z hlediska ekonomického a časového, popř. uveďte 

další argumenty pro použití daného dopravního prostředku. 

Údaje v úloze zadává a řeší v závislosti na zvolené metodě žák. Text zadávaných údajů je v 

buňkách zarovnáván vlevo, text řešených údajů je v buňkách zarovnáván vpravo. 

 

Zpracujte tyto úkoly do své složky, kterou pojmenujete - Náklady a výnosy.  
            

2. Znát pojem zisku a ztráty v podniku  prezentace!!!! 

3. Proveďte jednoduchý výpočet hospodářského výsledku Vypočítejte hospodářský výsledek, 

rozdělení a použití zisku. prezentace!!!! 

4. Provedení testu na portálu Šikmá plocha  Odpovědi a výsledek testu zapiš do Wordu, 

který pojmenuješ PLATBY - do záhlaví vlevo logo a název školy a vpravo logo vlastní firmy. 

Do zápatí jméno, příjmení, číslo stránky a váš firemní e-mail. Uložte ho do své složky a 

odpovědi zdůvodni.  
 

www.sikmaplocha.cz  platby 

 

Vše ukládejte do svého portfolia! Úkoly zpracujte do konce měsíce. 
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